



Такая
женщина
всегда
будет
любима.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ Наталья Гундарева передает приветы и пишет душевные письма мужу

Похоже, состояние любимой актрисы стабилизировалось

За минувшую неделю состояние Натальи Гундаревой стабилизировалось. По крайней мере лечащие актрису врачи уверяют, что паралич уже почти полностью прошел.

С понедельника Наталья Георгиевна ежедневно наносит утренний макияж. Правда, пока с помощью медсестер. Особенно старается она перед приходом мужа Михаила Филиппова. Обслуживающий персонал отделения интенсивной терапии НИИ им. Бурденко, где по-прежнему находится актриса, шутит, что с выздоровлением у нее начался период любви. Она каждый день пишет записки супругу. Михаил Иванович их никому не показывает (говорит, что складывает в отдельный альбом до полного выздоровления жены), но, по его словам, в них «в каждой строчке любовь». Пишет Наталья Георгиевна не очень ровно и уверенно. Но Филиппов утверждает, что почерк Гундаревой и до болезни нельзя было назвать каллиграфическим. Восстанавливаются и речевые функции актрисы. Она уже может говорить короткими фразами по 3 – 5 слов. Этого достаточно, чтобы каждый день, пользуясь случаем, Наталья Георгиевна могла передавать приветы всем друзьям и знакомым. Наш источник в отделении интенсивной терапии рассказал о таком смешном эпизоде. В минувший вторник, устав говорить, актриса вдруг замолчала. Но тут же улыбнулась и произнесла: «Я такая болтушка стала».

5 сентября состоялся консилиум лечащих врачей Гундаревой. Главным был вопрос о переводе звездной пациентки из отделения интенсивной терапии в общую палату. По мнению медиков, это уже можно делать. Но пока все же решено оставить актрису на месте. Якобы с целью избежания лишних нежелательных посещений. Напомним, никого, кроме мужа и матери, к Наталье Георгиевне по-прежнему не пускают. Исключение было сделано лишь 28 августа. Да и то только для двух представителей администрации Театра имени Маяковского – по случаю дня рождения Гундаревой они принесли актрисе букет.

Между прочим, в театре сразу после сбора труппы состоялся свой «совет в Филях». Решалось, что делать со спектаклями, в которых занята Наталья Георгиевна. Актёров на обсуждение не позвали. Хотя многие из них были против поиска замены Гундаревой и предлагали дождаться полного выздоровления актрисы. В том, что это случится, сейчас в театре уже никто не сомневается. Но администрация рассудила по-своему. Спектакли Гундаревой будут играть уже с октября, но приказа о вводе другой актрисы на ее роли еще не было. И кто временно заменит Наталью Георгиевну на сцене, еще не ясно.

Михаил СЕМИН.

Кажется, правды — 2007 — 8 окт. — 2007